
OPPVEKST 

Krossen skole 

 

Referat fra møte i Samarbeidsutvalg for Krossen skole 

 

Møtested: Personalrom 

Krossen skole 

Møtedato 16.4.26 Arkivsak:  

 

Møteleder 

 

SU-leder 

 

Tid: 

 

Kl. 18.00 

 

Arkivkode: 

 

 

Til stede: • Foreldrerepresentant Hanne Marie Edvardsen Jelavic, SU-leder 

• Lærerrepresentant nærskolen Asbjørn Tronstad 

• Lærerrepresentant kompetanseavdelingen Evelin Goris 

• Andre ansatte Christine Beate Teigen (vara) 

• Politisk representant Tale Mathilde Haukbjørk Østrådal (MDG) 

• Referent Stig Navjord (rektor) 

 

Ikke til stede:  

• Elevrådsleder Suheil Mohammed 

• Nestleder elevråd Felix Natvig Sørensen 

• Foreldrerepresentant Hanne Silje Dovland, FAU 

• Foreldrerepresentant Jeanette Natvig, FAU 

• Foreldrerepresentant Mie Vintland, FAU 

• Foreldrerepresentant vara fra kompetanseavdelingen Espen N. Nesse 

• Foreldrerepresentant vara Aron Batha Haile 

• Andre ansatte Linda Merethe Lochner  

• Politisk vara representant Theodor Johannes Antonsen (FrP) 

 

Saksliste 

Sak 4/26 Godkjenning av referat, innkalling og saksliste. 

Vedtak: Referat, innkalling og saksliste godkjennes 

 Sak 5/26 Aktuelle orienteringssaker fra elevråd, FAU, SU og administrasjonen       



- Elevrådet har jobbet med høytlesingsuke, internasjonal matdag, 
fordeling av slåballbanen og ønske om leksefrie perioder med lesing 
v/elevråd 

o SU er positive til leksefrie perioder med lesing før jul og 
sommerferien (1-2 uker pr. periode) 

- Foreldremøte vår v/FAU 
o Kinokveld med tema om skjermbruk. Neste gang må vi også 

invitere kompetanseavdelingen. 
- Ballbinge  

o Rektor har etterspurt gjentatte ganger Parkvesenet om hjelp til 
oppgradering uten å få svar. Ansvarlig er ute i permisjon. 

o Kan vi få tak i brukt kunstgress i første omgang? Søgne skal 
bytte! 

 

Sak 6/26    Hjertesone 

- Trafikksikkerhetsplan og parkering 
o Vedlagte trafikksikkerhetsplan ble fremlagt og enkelte innspill 

fra SU ble påført 
o Planlagte rundkjøring for Taxi og bortfall av p-plasser er droppet, 

da planene ikke var trafikksikre nok. Skolen gjennomgår dagens 
rutiner og kommer med ev. nye rutiner og trafikksikkerhetstiltak. 

 

Sak 7/6 Neste års FAU og SU 

- Aktuelle medlemmer ut? 
o Begge lærerne (lærerkollegiet har selv ansvar for å stille med to 

representanter) 
o Christine Beathe Teigen 

- Valg av nye representanter v/FAU 
o Tas opp på neste FAU og SU 

Sak 8/26 Skjermfritt 1-4. trinn 

 
På bakgrunn av vedtak i oppvekstutvalget skal det kartlegges om det er skoler som ønsker å 
prøve ut skjermfritt småskoletrinn (1.-4). 
  
Vi ber derfor rektor om å undersøke om deres skole ønsker å søke om å delta i en slik utprøving. 
I undersøkelsen må dere involvere ansatte, elevråd, FAU, SU og lærerorganisasjonene. 
  
Dersom skolen ønsker å delta i en slik utprøving, må søknaden komme fra kommunen. Det betyr 
at dere i denne omgang skal gi en tilbakemelding på om skolen ønsker å delta eller ikke. Dersom 



det er skoler som ønsker å delta, vil oppvekstdirektøren sette i gang en prosess med å utarbeide 
en søknad i samarbeid med skoler i løpet av høsten 2026. Søknad skal godkjennes av bystyret. 
  
En eventuell søknad om forsøk vil bli sendt til Utdanningsdirektoratet. Når saken er tilstrekkelig 
opplyst, skriver Utdanningsdirektoratet en innstilling til Kunnskapsdepartementet, som tar 
endelig stilling til søknaden. 
 

SU ønsker å delta i søknaden under disse forutsetningene: 

- flere lærebøker og engangsbøker 
- noe skjerm til f.eks. stasjonsarbeid og annet pedagogisk skjermbruk 
- beholde TV-skjerm for læreren 

Evt. 

- Ingen saker 

  

Referent 

Stig Navjord, rektor 

 


